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Městys Olbramovice v  současné době 
ukončil tři výběrové řízení na  zhotovitele 
stavebních prací a stavebních záměrů měs-
tyse Olbramovice.

Jeden velký stavební záměr je kompletní 
rekonstrukce topení na úřadu městyse, kte-
rý se bude skládat ze dvou částí. Samostat-
nou částí je rekonstrukce kotelny a  druhá 
část je výměna rozvodů ústředního topení 
včetně topných zdrojů. Na úřadě doposud 
byly litinové radiátory a silné kovové trub-
ky. V  celém topném systému se  ohřívalo 
velké množství vody. Cílem rekonstrukce 
je, snížit množství ohřívané vody v  top-
ném systému a tím zlepšit účinnost topení 
na úřadu městyse. V některých prostorech 
se budou doplňovat i topné zdroje tam, kde 
jsme nikdy nemohli dosáhnout příjemné 
pokojové teploty. Některé prostory na úřa-
dě byly naopak přetopeny a teplota se neda-
la nijak regulovat. Druhá část rekonstrukce 
topení se skládá z výměny topného zdroje, 
to je kondenzačního plynového kotle. Kotel 
bude nově vybaven automatickým řídícím 
systémem topení regulace.

Druhé výběrové řízení probíhalo 
na zhotovitele chodníků u horních bytovek. 
Tato stavba bude obsahovat jak nový chod-
ník, tak podélné parkovací stání kolem sil-
nice a  zároveň bude dobudována dešťová 
kanalizace, která bude odvádět dešťovou 
vodu ze  zpevněných ploch. Délka nových 
chodníků a  parkovacích stání bude kolem 
130 metrů. Rádi bychom i nadále budovali 
a v brzké době dokončili stavby chodníků 
a podélných parkovacích míst i v místech, 
kde se  nám to doposud nepodařilo, tak 
jako směrem na Branišovice, nebo směrem 
ke  kostelu s  napojením na  nově vybudo-
vané chodníky a  parkovací stání. K  tomu 
aby se  nám tyto stavby podařily, musí být 
vzájemná spolupráce a  zájem nás všech. 

Budovat chodníky se dá jenom v místech, 
kde jsou pozemky městyse Olbramovice. 
Městys Olbramovice vykupuje části po-
zemků od různých vlastníků a spolupracuje 
s občany, kteří se chtějí na prodeji pozemků 
domluvit. Tam, kde se  městys Olbramovi-
ce nemůže domluvit s  vlastníky pozemků 
se tyto stavby provádět nebudou. Věřte mi, 
že jednání s  některými vlastníky je velice 
složité, až obstrukční. Nevím, proč by ob-
čané, kteří se  chtějí s  městysem domluvit, 
chtějí mít upravené a  bezpečné své okolí, 
měli doplácet na  neochotu druhých. Tam, 
kde se  městys nedomluví, nebo již nedo-
mluvil, prostě tuto část stavby vynecháme 
a  ta zůstane v  původním stavu a  budeme 
pokračovat tam, kde to bude možné a chtě-
né. Na  druhou stranu chci poděkovat ně-
kterým spoluobčanům za  jejich vstřícnost 
a  ochotu při  našich jednáních o  prodeji 
pozemku. Velice si jejich spolupráce vážíme 
a děkujeme, že máme společný zájem.

Další investiční akcí, kterou začneme 
v měsíci srpnu a září bude dlouho avizovaná 
výsadba nových větrolamů v  našem katas-
trálním území. První nový větrolam vznik-
ne od  nových mokřadů u  potoku směrem 
na Šumice k současnému biocentru. Celko-
vá výsadba nových větrolamů bude přes 10 
hektarů. Další větrolamy se  vysází směrem 
na Našiměřice. Zde budou větrolamy vysá-
zeny před a za travnatým letištěm, další bu-
dou od státní silnice druhé třídy, mezi Bra-
nišovicemi a Olbramovicemi. Tyto výsadby 
nebudou jediným krajinným prvkem, který 
budeme v brzké době realizovat. Na základě 
realizace pozemkových úprav jsme si vy-
tvořily pozemky a prostory na to, abychom 
mohli žádat z různých dotačních titulů o do-
tace na zlepšení životního prostředí.

Nedávno jsme podali žádost na Minis-
terstvo životního prostředí na výstavbu dal-

ších mokřadů s následnou výsadbou s růz-
nou druhovou skladbou stromů u nového 
rybníku Na  Loukách. Celý tento prostor, 
což je zhruba 7 hektarů, bude revitalizo-
ván. Vznikne zde 6 tůní s hloubkou až 1,5 
metru, které budou navzájem propojeny 
vodním korytem a  výtok z  těchto mokřa-
dů bude napojen do  Olbramského poto-
ku. Při  procházkách k  novému rybníku si 
můžete všimnout, že kolem Olbramského 
potoku nic neroste, žádným polním plo-
dinám se  zde nedaří. A  proto, po  dohodě 
s odborníky, kteří navrhli, že tento prostor 
je nejlépe využit jako lokální biocentrum. 
Celý projekt nových mokřadů schválila 
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Agentura ochrany krajiny a  přírody, která 
nám uhradí 100% nákladů na vybudování 
mokřadů. Tyto výsadby a  výstavby mo-
křadů si musíme předfi nancovat z  našich 
úspor a následně po kolaudaci můžeme žá-
dat o proplacení nákladů.

Rád bych se v čase vrátil zpět a poděko-
val naší základní a mateřské škole za uspo-
řádání dne otevřených dveří, kde jste si 
mohli prohlédnout naše investice do  zá-
kladní školy a  mateřské školy. Na  strán-

kách městyse Olbramovice budou v těchto 
dnech umístěny dvě video reportáže. Jedna 
dokumentuje rekonstrukci prostředního 
patra na základní škole a popisuje stavební 
činnosti, které zde v  letních měsících pro-
bíhaly. Druhá dokumentuje výstavbu no-
vých střech na  budovách mateřské školky. 
Sami posuďte, jak se nám tyto rekonstrukce 
povedly. Není to určitě poslední akce, kte-
rou na  budově základní a  mateřské školy 
děláme. Zbývá nám rekonstruovat spodní 

patro podobným způsobem, jako byla re-
konstrukce prostředního patra. Na  mateř-
ské školce bude v  budoucnu možnost dle 
potřeby dobudovat jednu třídu pro děti.

Jak vidíte, máme nachystány stavební prá-
ce i přes letní dovolenkové období. Tradičně 
se v Olbramovicích konají v letních obdobích 
různé tradiční kulturní a  společenské akce. 
Jménem pořadatelů bych vás rád na ně po-
zval. Pořadatelé budou potěšeni z vaší účasti.

RH

Důležité upozornění sběrného dvoru Olbramovice  
    Oznamujeme občanům, že od 1. 1. 2025 vznikla nová povin-

nost třídit a nabídnou k dalšímu využití veškerý použitý textil.
Na sběrném dvoře v Olbramovicích vybíráme textil, který zpra-

covává fi rma Diakonie Broumov, tzv. pro charitativní účely. Od 1. 7. 
2025 jsme rozšířili možnost shromažďovat a nabídnout k dalšímu 
užití nebo likvidaci veškerý použitý textil, pod katalogovým č. 200 
111, odpovídající textilnímu odpadu suchému, netříděnému, neob-
sahující znečištění od ropných látek a bez odpadků, které nesouvisí 
s textilním materiálem.

Nově jsme umístili další kontejner, který bude sloužit ke sběru 
všeho textilu, jehož odstranění nebo využití  bude probíhat pro-

střednictvím fi rmy Diakonie Broumov. Celá oblast sběru použité-
ho šatstva a dalších drobných věcí z domácností současně výrazně 
ovlivňuje životní prostředí jako prevence vzniku odpadů. Veškerý 
sběr textilního materiálu, včetně sběru z kontejnerů, dokáže Diako-
nie Broumov přetřídit, využít nebo zpracovat. Vybudovala vlastní 
třídírnu a dále i vlastní provoz na zpracování textilu již nevhodného 
k nošení či nějak poškozeného na čistící plachetky. Z materiálu, který 
by jinak skončil na skládkách, smysluplně využije cca 70 %. 

Použitý textil odevzdávejte v igelitových, textilních nebo papíro-
vých pytlích.

Děkujeme, že společně chráníme naše životní prostředí.

Prázdniny v Obecní knihovně
Vážení čtenáři, 
jak je již zvykem v  letních měsících 

červenci a srpnu bude knihovna uzavřena. 
To ovšem neznamená, že se  v  ní nebude 
nic dít. Je naplánovaná revize stávajících 

svazků, třídění, vyřazovaní a  doplnění 
knihovny novými literárními díly. Během 
letních prázdnin plánujeme s  Městskou 
knihovnou Znojmo aktualizovat výměnný 
fond. 

V září se můžete těšit na nové knihy, ať 
už ze seznamu místní knihovny nebo za-
půjčené ze Znojma, které tu na Vás budou 
čekat minimálně do Vánoc.

Ketty Dimitrova
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Jaké to bylo u nás v MŠ…………

Výtvarná soutěž v MŠ

Mateřská škola

Školní rok uběhl jako voda a už prožíváme letní prázdniny, 
které jsme netrpělivě vyhlíželi.

Než si začneme naplno užívat volné dny plné krásného slu-
nečného počasí, ohlédneme se za uplynulým školním rokem. 

Naši MŠ letos navštěvovalo 71 dětí dětí ve  věku 3 – 7 let, 
z Olbramovic, Kubšic, Šumic a Trnového Pole. 

Během roku jsme objevovali společně svět, který nás obklo-
puje. Zažili jsme spoustu legrace, poznali jsme mnoho zajíma-
vých věcí a užívali si společně strávené chvíle.

Navštívilo nás několik divadelních představení, prožili jsme 
pár odpolední společně s  rodiči. Užili jsme si společně karne-
val, přijeli za námi dobrovolní hasiči z Olbramovic a Policie ČR 
Moravský Krumlov.

Předškoláci navštívili ZŠ, vydali se  na průzkum zámecké-
ho parku v Moravském Krumlově, jeli na výlet do „Permonia“ 
v Oslavanech společně s druhým ročníkem ZŠ a prožili „Veliko-
noční tvoření“ v Kubšicích. 

Naše děti nás krásně reprezentovaly na  výtvarné soutěži po-
řádané MŠ Damnice. Obrázky byly vystaveny v kulturním domě 
v Damnicích, hlasovalo se ve dnech 11. a 18. 6.

Domča Běhavá se umístila na 2. místě v kategorii 6-7 let a
Vaneska Nedvědová se umístila na 3. místě v kategorii 5-6 let.
Moooc gratulujeme a děkujeme všem dětem  

V  červnu jsme se  rozloučili se  14 dětmi, které v  září čeká 
nová životní etapa „nástup do 1. třídy základní školy“, a my jim 
ze srdce přejeme jen to nejlepší.

Přejeme Vám krásné prázdniny a v září opět na shledanou 
Děti a kolektiv MŠ Olbramovice



Olbramovický zpravodaj 2/2025

4

Základní škola
Příběhy našich sousedů 

U prvňáků to žije!

SOUTĚŽ VE FLORISTICE

Dne 18. června 2025 se  v  úžasných 
prostorách Louckého kláštera ve Znojmě 
konalo slavnostní zakončení projektu 
Příběhy našich sousedů. Naši školu re-
prezentoval tým složený z  Matyáše He-
lera, Michala Kašpara, Kryštofa Nováka 
a  Nicolase Kovačíka. Prezentovali zde 
příběh Bohuslava Hyblera z Olbramovic, 

který vzpomínal na  své dětství a  život 
v  době padesátých let 20. století. Tento 
projekt není soutěžní. Každý tým však 
dostal zpětnou vazbu od  hodnotící od-
borné komise. Ta u  našeho týmu velmi 
ocenila kvalitu video reportáže, vybrané 
téma a schopnost vysvětlit problematiku 
publiku. Samostatný přístup k řešení pro-

blémů, nutnost se  rozhodnout v  časové 
tísni, vystoupení před více než stočlen-
ným publikem, to je to, co si náš školní 
tým z tohoto projektu odnáší. 

Velké díky patří také vedení městyse, 
které finančně podpořilo tento projekt 
a  také vedení školy za vytvoření podmí-
nek pro úspěšné dokončení projektu. 

Žákyně 9. třídy Aneta Sedmerová 
a  Soňa Matejová se  v  dubnu ve  Znojmě 
zúčastnily okresního kola ve  fl oristické 
soutěži. Děvčata měla za úkol uvázat kytici 
a vyrobit vypichovanou misku. S nelehkým 
úkolem si holky poradily – Aneta obsa-
dila 2. místo a  Soňa 1. místo s  postupem 
do zemského kola v Kroměříži. Tam na nás 
čekala obtížnější výzva a silnější konkuren-
ce, ale neztratily jsme se  a  poslední jsme 
taky nebyly. Velké díky holkám za  repre-
zentaci školy a ještě jednou gratulujeme. 

Luk.

Na jaře se  probouzí příroda a  žáci 1. 
ročníků se učí prvouku názornou ukázkou. 
Pozorujeme na  vlastní oči líhnutí kuřátek 
v  líhni. Termín líhnutí byl  10. června, ne 
všechna se  vylíhla, ale přece jen jsme byli 
úspěšní a jedno kuřátko odchovali.

2. června jsme se společně s rodiči, pa-
nem starostou Olbramovic a  ředitelkou 
knihovny Mor. Krumlov sešli na  slavnost-
ním pasování , kde sám pan král ( ředitel 
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MěKS Jiří Ludvík) pasoval děti na čtenáře. 
Odměnou jim byla sladkost, kniha, medaile 
a pochvala za vzorné čtení.

Po ukončení se děti převlékly a užily si 
koloběžkový závod na hřišti. Dokázaly, jak 
jsou šikovné, zručné a odvážné, proto na ně 
čekala mražená dobrota.

Škola je zapojena do  projektu Ovo-
ce do  škol.  Každým rokem v  tuto dobu 
je pro  děti připraven Ochutnávkový koš 
a  děti mají možnost vyzkoušet různé ci-
zokrajné ovoce.

Blíží se  konec školního roku a  s  tím 
spojené třídní výlety. Na nás čekalo podze-
mí a ZOO v Jihlavě.  Poslední aktivita prv-
ňáčků byl výšlap do Šumic. Zde si pro nás 
manželé Petrovští připravili povídání 
o myslivosti. Děkujeme za  přípravu a po-
hoštění. Bylo to moc fajn. Přejeme krásné 
léto plné sluníčka a pohody.

Luk., Ši., Jan., Ramb.
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Úspěchy našich mladých přírodovědců 

Jako každý rok, i letos jsme pilně pracovali 
na biologické olympiádě. Žáci prošli nejprve 
školním kolem a vypracovali odborné vstup-
ní úkoly. Nejúspěšnější řešitelé pak postoupili 
do okresního kola. V kategorii C, starší žáci, to 
byli: Tomáš Peca a Petr Řezníček. V kategorii 
D, mladší žáci, se účastnili soutěže: Jonáš Leit-
ner, Miroslav Havliš a  Klára Zrebná. Skvělé 
umístění vybojoval Jonáš Leitner, který po-
stoupil dokonce až do krajského kola. Po co-
vidové době, během prezenční výuky, se tento 
úspěch zatím nikomu jinému v BiO nepoda-
řil! Gratulujeme! Krajské kolo pak proběhlo 
v květnu, bylo náročné. Jonáš se sice neumístil 
mezi úspěšné řešitele, ale určitě získal nové 
cenné zkušenosti a zážitky a v biologii se zase 
posunul mnohem výše.

Další soutěž, které jsme se účastnili, bylo 
semifi nále Mladý zemědělec, okresní kolo 
ve  Znojmě na  SOŠ Dvořákova. Naši ško-

lu zde reprezentovali Štěpán Vidlák, Maty-
áš Heler a  Kryštof Novák. Žáci soutěžili jak 
v  teoretických dovednostech, tak i  praktic-
kých. I  zde bylo dosaženo velkého úspěchu, 
Matyáš Heler vyhrál 3. místo! Více informa-
cí se dozvíte v článku: https://www.denik.cz/
galerie/mlady-zemedelec-znojmo.html?bac-
k=3384725979-12440-1&photo=16

V  lesnické soutěži YPEF (Young People 
in European Forests) byly letos v okrese dva 
týmy z naší školy. Mladší žáci, Kryštof Novák, 
Matyáš Heler a Jonáš Leitner, vyhráli 3. místo. 
Starší žáci, Tomáš Peca, Petr Řezníček a  Vít 
Šroller, vybojovali úžasné 1. místo! Postoupi-
li tak do regionálního (krajského) kola. Je to 
opět poprvé, kdy měli naši žáci v této soutě-
ži tak vysoké umístění. V  kraji obhájili hoši 
krásné 6. místo. Gratulujeme!

Mgr. Ingrid Továrková,
Mgr. Lukáš Kratochvíl

PODĚKOVÁNÍ

ZŠ Olbramovice moc děkuje paní Ivaně Rozmahelové, Martině Žákové, manželům Petrovským a myslivcům ze Šumic za na-
prosto úžasné dopoledne plné soutěží, občerstvení, her a malého překvapení, které připravili pro naše žáky. Moc děkujeme a moc 
si toho vážíme. Byl to krásný stmelovací den pro všechny děti  i pro nás.

Tř. učitelky + asistentky 1. A a 1. B
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Farnost

Rybářský spolek

Milí přátelé, je tady čas prázdnin a do-
volených, tak opět přináším aktuality z naší 
farnosti. Minule jsem informoval o nových 
lavicích do kostela. Je to opravdu velké dílo 
a  instalace se  trochu opozdila, nicméně 
dnes už je dílo hotové, a je to krásné, mám 
z toho nejen já velkou radost!

Tak ještě jednou velký dík panu sta-
rostovi a celému zastupitelstvu za fi nanční 
podporu, která náklady na  lavice pokryla. 
Ovšem to nejhezčí na lavicích je, když jsou 
využité, tak neváhejte a přijďte je o nedělích 
obsadit, místa je dost. Když už je máme, ať 
slouží.

Ošetření oken, o kterém jsem psal mi-
nule bude asi až na podzim, až se malířům 
naskytne volný termín. Také bych chtěl 
zprovoznit, resp. vyměnit nefunkční čer-
padlo ke studni, abychom mohli k zalévání 
a dalším činnostem používat vlastní vodu.

Na konci července opět oslavíme svátek 
našeho patrona, svatého Jakuba. Slavnostní 
bohoslužba bude v neděli 27.7. v 10 hodin. 
V  sobotu před tím budou babské hody, 
na ty vás jistě pozvou aktérky. My jim a mu-
zikantům tradičně rádi poskytneme farní 
sál jako zázemí.

I  letos se  sejdeme v  Bohuticích ke  mši 
svaté u příležitosti svátku Nanebevzetí Pan-
ny Marie v  neděli17.8. v  10 hodin. V  ten 
den bude bohoslužba jenom tam. A stejně 

tak i na konci prázdnin, v neděli 31.8., kdy 
bude v  Našiměřicích v  10 hodin tradiční 
mše svatá za  všechny, kterým začne nový 
školní rok. Srdečně zveme všechny, aby 
do  nového roku vstoupili s  Boží pomocí 

a  požehnáním. Další zprávy a  záměry bu-
dou zase na podzim. Přeji všem krásný letní 
čas bez nehod a zranění a těšíme se na kaž-
dé společné setkání.

Váš farář Jan Fiala

Milí občané a přátelé rybářského cechu, 
rybáři a členové Rybářského spolku Olbra-
movice. Po  krátkém přerušení o  výkladu 
naší nedlouhé historie rybářského spolku 
pokračuji v připomínce proběhlých událos-
tí. Pokračuji připomínkou první poloviny 
roku 2016.

Rok 2016 byl rokem významným. Zvo-
lení členové v  představenstvu organizace 
začali pracovat s plným nasazením a ostatní 
členové se plně zapojili do realizací navrže-
ných a schválených akcí, které si odhlaso-
vali. Je to první rok, co naše rybářská orga-
nizace začala plánovat akce ve  spolupráci 
s  úřadem městyse a  s  ohledem na  ostatní 
zájmové spolky v  Olbramovicích, tak aby 
se  jednotlivé společenské události navzá-
jem nerušily.

Velmi krátce po zasedání členské schů-
ze začátkem března byla dodána násada 8,5 
q výběrového kapra. První sobotu měsíce 
dubna od ranních hodin byla svolána bri-
gáda na provedení zemních úprav okolo te-
rasy pergoly. Probíhaly dokončovací práce 
na sociálních zařízeních a byla instalována 
první část nerezového výčepního pultu.

V sobotu na konci dubna byly Rybářské 
závody. Od tohoto období se začaly pravi-
delně konat rybářské závody dvakrát ročně, 
tzv. „Jarní rybářské závody“ a  „Podzimní 
rybářské závody“. Účast na těchto závodech 
byla velká jak ze strany závodících rybářů, 
tak i ze strany široké veřejnosti.

Výsledky Jarních závodů roku 2016:
1. místo Tůma Jiří  s 685 body 
2.  místo Sehnal  s 671 body
3.  místo Tůma jr. s 440 body

Nejlepší rybářkou se stala Bučková Ven-
dulka.

V  pozdních odpoledních hodinách 
se zábava ubírala jiným směrem. Přišel čas 
na  zahájení Svatojakubské noci. Už brzy 
z  večera se  slétaly nejrůznější čarodějnice. 
Zájem o  posezení u  táboráku a  pohovořit 
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s přáteli byl velký. Za povšimnutí stojí i sku-
tečnost, že ještě nebyly zahájeny stavební 
činnosti na rozšíření nových záchodů skla-
du a pergoly.

V měsíci červnu byla provedena násada 
jesetera sibiřského a  ruského. Tyto krásné 
ryby dělaly radost lovícím rybářům ještě 
mnoho let po nasazení.

Vzpomínky na  druhou polovinu roku 
2016 budou v  dalším vydání Olbramovic-
kého zpravodaje.

Milí přátelé,
RS Olbramovice od  začátku roku nezahálel a  podílel se  na 

spoustě veřejných akcí. Na přelomu měsíce února a března 2025 
byl zahájen prodej Rybářských lístků zájemcům z Olbramovic. Byl 
pořízen a usazen kontejner vedle stavidla, který bude sloužit jako 
sklad na zahradní techniku pro úpravu travnatých ploch. V měsíci 
březnu byla svolána několikrát mimořádná brigáda, kde se prová-
děly asanační práce při  zpevnění břehu pod  Kalvárkou. Členové 
rybářského spolku mnohokrát museli přiložit ruku k dílu, ale vý-
sledek byl fascinující. Podařilo se  zpevnit celý úsek ustupujícího 
podmývaného břehu dřevěnou oporou a upravit sklon břehu, tak 
aby se dalo například rozložit rybářské křeslo co nejblíže vodě.

Na konci měsíce dubna 2025 byly uspořádány Jarní rybářské 
závody. Závodníci se začali scházet na rybníku velice brzo, a proto 
prodej startovních lístků byl zahájen již v 5:00 hod ráno. Pro velký 
zájem účastníků závodu jak dospělých, tak i dětí do 15 let, se vý-
bor spolku rozhodl vyhlásit i dětskou kategorii soutěže. Vzhledem 
k množství závodníků bylo rozmístění rovnoměrně rozloženo po-
dél celého rybníka. První hodinu závodu to vypadalo na  špatný 
výsledek, ale po sedmé hodině se zlepšilo počasí. Vysvitlo sluníčko, 
začala se zvedat teplota, a to probudilo i zájem ryb. Rozhodčí začali 
zapisovat lovícím závodníkům jednu bodovanou rybu za druhou. 
Závodníkům se  podařilo ulovit i  dost candátů různých velikostí, 
především na červy. Dále bylo uloveno dost bodovaných krásných 
línů. 
Kategorie dospělý:
Pořadí Jméno   Celkový součet délek ryb Počet kusů
1. místo Ružička Jaroslav  881 cm       16 ks
2. místo Vystrčil Jaroslav  648 cm       11 ks
3. místo Samlík Libor  541 cm       10 ks

Kategorie děti:
1. místo Zelníček Zdeněk  278 cm         6 ks
2. místo Hušek Martin  240 cm         4 ks
3. místo Holický Rostislav    97 cm         2 ks

Největší ryba:
Dva rybáři p. Sedláček Rostislav a Prihoda Tomáš ulovili kapra 

o stejné délce 94 cm.

Dále byly uloveni krásní kapři 91 cm p. Doubrava, 81 cm p. Jan-
da, 73 cm p. Brchovský.

Celkem bylo uloveno 165 ks bodovaných ryb. Závodníků se se-
šlo 63 dospělých a 12 dětí. V průměru si každý rybář chytil 2,2 ks 
bodované ryby. Výsledek slabšího počtu úlovků byl poznamenán 
deštivým počasím, kdy před závody silně pršelo. Během závodů 
foukal slabší vítr, ale bylo krásné slunečné počasí. Všichni rybáři 
odcházeli spokojeni. Výhercům Spolek rybářů Olbramovice přeje 
hodně dalších rybářských zážitků na příštích závodech. 

Poslední den v  měsíci dubnu RS Olbramovice ve  spoluprá-
ci se  spolkem Olbramáček a  Městysem Olbramovice uspořádal 
společenskou akci „Pálení čarodějnic“. Letošní téma bylo „Rodina 
Addamsova“. Tato akce byla v  odpoledních hodinách zaměřena 
pro děti. Malé čarodějnice a čarodějové měli připravenou zážitko-
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vou poznávací dráhu plnou 
kouzel a překvapení, která vy-
žadovala, kromě všelijakých 
čarovných znalostí, i  velkou 
odvahu při  projití pavoučí 
sítí s  velkými pavouky. Ob-
čas se jen tak zjevovalo i malé 
neposedné batole. Když už 
se den nachýlil k večeru rodiče 
s dětmi si měli možnost opéct 
špekáčky. U velké vatry, dobrého vína a studeného piva tak mohli 
probrat co jejich děti vše plnily na jednotlivých stanovištích kou-
zelné dráhy.

Nejtěžší a  nejsložitější akcí 
rybářského spolku je uspořádá-
ní Nočních rybářských závodů 
pod  názvem „Olbramovická 
sedmnáctka“. Proto tato forma 
závodu je organizována jednou 
za dva roky. Z pátku na sobotu 13. 
-14. 6. 2025 proběhl už třetí roč-
ník těchto náročných závodů. Zde 
bych Vás rád seznámil se zvláštností organizace těchto závodů. Soutě-
ží pouze 20 týmů. Každý tým se skládá ze dvou rybářů, kteří chytají 
každý na  jeden prut. Zájemci zasílají přihlášky na kontaktní adresu 
spolku několik měsíců dopředu a uzávěrka přijetí přihlášek je jeden 
měsíc před závody. V den zahájení závodů si člen týmu losuje pořadí, 
ve kterém bude losovat lovné místo. Tímto opatřením je zajištěna ná-
hoda, kde tým bude mít lovné místo. Závody začínají v 17:00 hod. a tr-
vají přes noc do 10:00 hod. následujícího dne. Zpravidla kolem 11:00 
hod., po sečtení výsledků, je vyhlášení výsledků závodu. Po celou dobu 
závodu zapisují rozhodčí úlovky a ostatní členové spolku zajišťují zá-
vodníkům občerstvení. Nepřetržitá činnost jednotlivých skupin je roz-
dělena na směny, tak aby došlo k vystřídání všech organizátorů.

Zde uvádím výsledky prvních pěti míst, celkové a kompletní pořa-
dí je uvedeno na webových stránkách spolku a na nástěnkách v areálu 
rybníka.
Pořadí Jméno týmu  Celkový součet délek ryb Počet kusů
1. místo CT ZZ Fishing  2 807 cm       48 ks
2. místo CT Noční dravci  2 470 cm       43 ks
3. místo CT Palach  2 182 cm       38 ks
4. místo CT Kamarádi  2 072 cm       36 ks
5. místo CT Cortina Ivančice 1 910 cm       33 ks

Nejdelší bodovanou rybu ulovila rybářka paní Kateřina Havel-
ková, kapr o délce 98 cm.

Dále se  rybářům z  týmů ZZ Fishing, CT Palach, FT Lupa 
a i dalším týmům podařilo ulovit kapitální ryby: délky v cm 70+ 
- 13 ks;  80+ - 4 ks;  90+ - 4 ks. Tento popsaný výčet svědčí o velice 
atraktivní vodě pro lov ryb v naší široké oblasti. 

Celkem bylo uloveno 392 ks bodovaných ryb (kapr, amur). Zá-
vodních týmů bylo 20 (dva závodníci jeden tým). V  průměru si 
každý tým chytil 19,6 ks bodované ryby. Výsledek tohoto krásného 
úspěchu bylo umění rybářů zvolit atraktivní nástrahy, velká trpě-
livost soustředit se na záběry od ryb, vůle vydržet po tak dlouhou 
dobu pozornost po celou dobu závodu a určitě k komu přispělo 
slunečné počasí. Výhercům Spolek rybářů Olbramovice přeje hod-
ně dalších rybářských zážitků na příštích závodech. 

RS Olbramovice do konce roku 2025 Vás zve na kulturní spo-
lečenské akce:
Olbramovická lávka a Rocková noc  12.7.2025
Podzimní rybářské závody   13.9.2025
Rybářské závody o putovní pohár   - přesný termín bude 
upřesněn (říjen)j
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Olbramáček
Kdo se  bojí, nesmí do  lesa! Toto pořekadlo ovšem neplatilo 

při tradiční oslavě ukončení zimy, která se konává každý rok po-
slední dubnový den. Tentokrát byla akce inspirována populár-
ním čarodějnickým seriálem Wednesday. V  lesíku nad  rybníkem 
Rašelákem čekala na malé i  velké návštěvníky série úkolů. Jejich y J j
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Babské hody

úspěšným absolvováním získali tajný kód 
k bedně s pokladem. Naštěstí se v  lese ni-
kdo neztratil a všichni získali svou odměnu. 
Závěrečné opékání špekáčků samozřejmě 
nemohlo chybět. Moc děkujeme rybářské-
mu spolku a městysi za zapůjčení prostor.

V  sobotu 28.6. jsme za  přispění hasič-
ského spolku organizovali dětský den. Té-
měř 70 malých návštěvníků bylo přivítáno 
tematicky vyzdobeným hřištěm. Na  9 sta-
novištích si mohli vyzkoušet náročnou prá-
ci v hasičském sboru – od hašení až po zá-
chranu kočičky ze  stromu. Mimo pyšných 
pohledů rodičů jim odměnou byla zmrz-

lina, limonáda a  samozřejmě také medai-
le. Adrenalinový zážitek nabídla projížďka 
hasičským zásahovým vozidlem. Zájemci 
mohli také obdivovat další přítomnou ha-
sičskou techniku. Moc děkujeme všem za-
pojeným hasičům z  Olbramovic, Loděnic, 
Znojma, Moravského Krumlova a  Duko-
van. Zvláštní poděkování patří také Vám 
všem, kteří jste za námi přišli, a také dobro-
volníkům, kteří neváhali a na naše opako-
vané výzvy s  žádostí o  pomoc odpověděli 
kladně.

Ráda bych také ještě připomněla akce, 
které pro Vás připravujeme:

• 30. 8.   Stanování – ukončení léta
• 25.10. Halloween 
• 29.11. Advent na faře
• 6.12. Mikulášský výlov pstruhů 

Fotodokumentaci můžete  najít na face-
bookových stránkách našeho spolku nebo 
portálu eu.zonerama.com. Budeme moc 
rádi, pokud nám nasdílíte vaše fotografi e.

A poslední věc, však neméně důležitou, 
bych s Vámi chtěla sdílet, a to výzvu na za-
pojení se  do činnosti spolku Olbramáček. 
Zájemci se nám prosím ozvěte na náš Face-
book. Moc děkujeme.

Anička za Olbramáček

Olbramovické ženy za  podpory městy-
se Olbramovice si Vás dovolují pozvat dne 
26. 7. 2025 od 16.00 hodin na Babské hody 
s  Túfarankou ze  Šakvic. Akce se  uskuteční 

jako vždy na náměstí před radnicí. Ženy Vás 
dopoledne přijdou pozvat osobně, v  16.00 
a ve 20.30 pak zahájí předtančením, které si 
pro Vás připravily. Samozřejmě nebude chy-

bět bohaté občerstvení, místní vínko, zmrzli-
na, míchané drinky, skákací hrad a malování 
na obličej pro děti. Přijďte se pobavit, zatančit 
si a zazpívat, vstupným je u nás dobrá nálada.
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TJ Olbramovice
Ohlédnutí se za uplynulou sezónou

Oslava výročí národní házené

Mladší žákyně pokračovaly v  jarní části v  aktivním tempu – 
odehrály celkem osm utkání (některé nesoutěžní). Třikrát slavily 
vítězství, jednou remizovaly a čtyřikrát odešly poražené. Jejich bo-
jovnost a  nasazení se  ale vyplatily – v  celkovém pořadí obsadily 
krásné 3. místo a domů si odvezly zasloužené bronzové medaile.

V  jarní části soutěže nastoupily starší žákyně celkem k  osmi 
utkáním – pětkrát v rámci soutěže a třikrát v přátelských zápasech. 
Vítězství si připsaly jediné, sedmkrát odešly ze hřiště poražené. Je 
však důležité dodat, že tento tým tvoří převážně hráčky ze 7. roční-
ku, které ještě v minulé sezóně hrály za mladší žákyně. Proti star-
ším a zkušenějším soupeřkám tak čelily velké výzvě, kterou zvládly 
se ctí. Věříme, že jim jejich chuť do hry, bojovnost a tréninkové na-
sazení vydrží – a že si v příští sezóně užijí mnohem víc vítězných 
okamžiků!

Jarní část sezóny přinesla dorostenkám podobné výsledky jako 
ta podzimní. Tým se  sice potýká s  nižší tréninkovou docházkou 
a úbytkem zájmu, přesto se daří udržet ho pohromadě – a to i díky 
statečné pomoci hráček z mladší kategorie, které se nebojí postavit 
starším a zkušenějším soupeřkám. Jejich odvaha a týmovost jsou 
pro nás velkým povzbuzením do další sezóny.

Už půl století je národní házená nedílnou součástí života 
v  Olbramovicích. Děkujeme všem, kteří byli a  jsou součástí této 
jedinečné sportovní cesty – hráčům, trenérům, fanouškům i spon-
zorům. Významné jubileum jsme společně oslavili v  sobotu 21. ý j j

června na hřišti za školou. Celé odpoledne se neslo ve sportovním 
duchu – utkali se bývalí hráči a hráčky Olbramovic a do hry se za-
pojily i současné hráčky, které poměřily své síly s rodiči.

K slavnostní atmosféře přispělo tematické předtančení a výsta-
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va fotografi í, díky nimž jsme si připomněli významné okamžiky 
olbramovické házené. Velkou ctí pro nás bylo, že mezi hosty přiví-
tal náš oddíl i zakladatele národní házené v Olbramovicích, pana 
Bořivoje Zieglera.

Moto sraz
Dne 15. 4. 2024 byl v  Olbramovicích 

založen Motoklub Freedom Riders Olbra-
movice. Nyní už druhým rokem pořádá 
Kavárna nad Palírnou ve spolupráci s Pe-

trem Böhmem úspěšný sraz motocyklů, 
tříkolek a  čtyřkolek všech kubatur, který 
navštěvuje více a více návštěvníků. Určitě 
si příště nenechte ujít tuto skvělou akci, 

kde se s celou rodinou pokocháte krásný-
mi stroji, smlsnete si na  výborném jídle, 
děti se vyřádí a odpočnete si od každoden-
ního stresu. 

Byl to den plný radosti, setkání a  společného sdílení lásky 
ke sportu, který v Olbramovicích žije už 50 let.

Za oddíl NH, Mgr. Pavlína Hauerlandová.
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Okénko vaření
Je léto a  ovocné knedlíky jsou letní klasika, sladké, voňavé 

a osvěžující díky ovoci. Podáváme je posypané různými sladkými 
posypkami a přelité rozpuštěným máslem. Ovoce použijeme zralé, 
ale ne přezrálé – knedlík půjde lépe zabalit.

Suroviny:
500 g polohrubé mouky  
0,5 balíčku prášku do pečiva
250 g měkkého tvarohu z alobalu
50 g rozpuštěného a zchladlého másla
2 celá vejce  
cca 200 ml mléka pokojové teploty
špetka soli

Postup:
Ze všech uvedených surovin 

vypracujeme hladké vláčné těsto, 
vyválíme do válečku a ten následně 
rozporcujeme na 20 kousků. Do ka-
ždého zabalíme ovoce podle chuti, 
já jsem použila meruňky. Knedlíky 
vložíme do  vroucí vody a  vaříme 
přibližně 10 minut. Hotové knedlíky na talíři posypeme cukrem, má-
kem, skořicí apod., tím, co máme rádi, v mém případě strouhaným 
perníkem. Pokapeme rozpuštěným máslem a můžeme podávat.

Dobrou chuť
Foto a recept Iveta Krajdlová

Společenská kronika

Zemřelí (březen – červen 2025)

Jubilanti (červenec  -  prosinec  2025) Akce v obřadní síni

Narozené děti (březen - červen 2025)

70  let
Ungerová  Margita
Vybíralová  Anna
Hladíková  Jitka
Tichá  Miluše
Dřevíkovská  Ludmila
Böhm  Pavel
Gregorová  Zdeňka
Sedmerová  Hana
Cihlová  Stanislava

75  let
Šilhavá  Anna
Soukup  Josef
Jarošová  Anna
Vidlák  Zdeněk

80  let
Smutný  Karel

81  let
Gottwald  Petr
Čechová  Jaroslava
Pokorná  Eva

82  let
Janíček  František
Holátková  Emilie
Pichrt  Josef
Krajdlová  Anna
Hakenová  Vlasta

84  let
Hlavinka  Stanislav
Rousová  Růžena
Hradilová  Alena
Pavlová  Božena

85  let
Nejedlá  Emanuela

86  let
Brunnerová  Jiřina

88  let
Kačírková  Anna

91  let
Samková  Bohumila

Šidlová  Jasmína  (oprava z min. čísla, omlouvám se)
Janíčková  Anna Apolena

Foretníková  Božena
Pavel Matouš 
Svatušková  Ludmila

Briksová  Helga
Doskočilová  Emilie
Ruibarová  Božena

Vítání dětí
V sobotu 24. května 2025 bylo slavnostně uvítáno 5 dětí, a to: 

Nikolas Pelant, Petr Řezáč, Lukáš Konopka, Nikola Hrdličková 
a Jasmína Šidlová.  
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Ukončení školního roku
Dne 25. června 2025 se konalo slavnostní rozloučení s žáky 9. 

třídy. 
Do obřadní síně na slavnostní rozloučení a zapsání do pamětní 

knihy přišlo spolu s  třídní učitelkou Bc. Martinou Ottovou, asis-
tentkou pedagoga Beátou Macíkovou a ředitelkou školy Mgr. Iva-
nou Kellnerovou 26 žáků, kteří ukončili školní docházku na  Zá-
kladní škole v Olbramovicích.

Pohyb obyvatel + statistika
K datu 30. 6. 2025 je celkem 1170 obyvatel, z toho 13 cizinců.    
Dospělých obyvatel je 925, z toho 451 žen a 474 mužů, dětí do 18 
let je 245. 
Průměrný věk činí 41,63.

Radmila Hyblerová – matrika a evidence obyvatel

Loučení s deváťáky v ZŠ dne 27. června 2025


